

Πρακτικό Γενικής Συνέλευσης αριθμ. 1/2014

Σήμερα Κυριακή 30 Μαρτίου 2014 και ώρα 10:30 π.μ. συνήλθε σε ετήσια τακτική συνεδρίαση η Γενική Συνέλευση των μελών του «Αστικού Οικοδομικού Συνεταιρισμού Δήμου Προσοτσάνης Συν. Π.Ε.» στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δήμου Προσοτσάνης, με τα παρακάτω θέματα:

- 1) Έγκριση ισολογισμού - απολογισμού χρήσης έτους 2013.
- 2) Τροποποίηση του καταστατικού (σύμφωνα με ν.4030/2011 & ν.4067/2012).
- 3) Διαγραφές - εγγραφές μελών.
- 4) Ενημέρωση για την πορεία του Συνεταιρισμού - προτάσεις μελών.

Αφού διαπιστώθηκε η προβλεπόμενη από το καταστατικό απαρτία των μελών του Συνεταιρισμού, προχώρησε η εκλογή του προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης ως εξής:

Πρόεδρος: Παπαδόπουλος Κων/νος

Γραμματέας: Ζάμπα Αναστασία

1) Θέμα 1^ο: Εγκρίθηκαν **ομόφωνα** ο ισολογισμός και τα αποτελέσματα χρήσης έτους 2013 όπως αυτά κατατέθηκαν στη Γ.Σ. μαζί με την έκθεση του Εποπτικού Συμβουλίου από τον ταμία κ. Καλούμενο Σταύρο και τον λογιστή κ. Ευστάτογλου Απόστολο και έχουν καταχωρηθεί στα αντίστοιχα βιβλία. Συνοπτικά, το σύνολο ενεργητικού και παθητικού του ισολογισμού 2013 είναι: **345.409,62 €** και τα αποτελέσματα χρήσης έτους 2013 είναι: **-1.699,21 €**.

2) Θέμα 2^ο: Ψηφίστηκε **ομόφωνα** η τροποποίηση του καταστατικού στο σύνολο των άρθρων του, που πλέον αριθμεί 39 άρθρα, όπως αυτά κατατέθηκαν στη Γ.Σ. από το Διοικητικό Συμβούλιο και εναρμονίζεται σύμφωνα με τον νόμο 1667/1986 όπως τάσσει το άρθρο 39 του ν. 4030/2011, όπως αυτό τροποποιήθηκε από τον ν. 4067/2012.

3) Θέμα 3^ο: Ψηφίστηκε **ομόφωνα** η διαγραφή 38 μελών του Συνεταιρισμού έπειτα από αίτησή τους που υποβάλανε μέχρι 30-9-2013 καθώς και η επιστροφή των χρημάτων που καταβάλανε των εξής:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ
1	ΑΛΠΙΔΗΣ	ΠΑΣΧΑΛΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
2	ΑΛΠΙΔΟΥ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΧΡΗΣΤΟΣ
3	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
4	ΒΛΑΧΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
5	ΓΑΖΙΩΤΗ	ΣΟΥΛΤΑΝΑ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ
6	ΓΑΪΤΑΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
7	ΓΙΑΡΑΜΑΖΗ	ΖΩΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
8	ΓΚΟΥΦΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
9	ΓΚΟΥΦΑΣ	ΣΠΥΡΟΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
10	ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ	ΑΒΡΑΑΜ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
11	ΙΑΚΩΒΙΔΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
12	ΚΑΤΣΑΝΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
13	ΚΑΤΣΑΝΑΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
14	ΚΟΥΝΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
15	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ	ΘΕΟΛΟΓΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
16	ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
17	ΜΑΡΑΓΓΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
18	ΜΑΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ	ΑΝΤΙΟΠΗ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
19	ΜΟΥΤΑΦΤΣΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
20	ΜΠΟΡΟΥ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
21	ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΞΕΝΟΦΩΝ	ΘΕΑΓΕΝΗΣ

22	ΟΣΣΑΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
23	ΠΑΡΑΣΧΟΥ	ΛΟΥΚΑΣ	ΠΑΡΑΣΧΟΣ
24	ΠΑΣΣΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ
25	ΠΑΤΕΝΤΑΛΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ
26	ΠΑΥΛΙΔΟΥ	ΒΙΚΤΩΡΙΑ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ
27	ΠΛΙΟΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
28	ΡΑΓΙΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ
29	ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗΣ	ΣΕΡΑΦΕΙΜ	ΙΩΑΝΝΗΣ
30	ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
31	ΤΟΣΚΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ
32	ΤΣΑΛΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ
33	ΤΣΟΜΠΑΝΙΔΟΥ	ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ
34	ΦΙΛΙΔΟΥ	ΧΡΥΣΑΝΘΗ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ
35	ΦΡΑΓΚΑΛΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
36	ΦΡΑΓΚΑΛΑΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
37	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
38	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ - ΒΑΤΣΙΝΑΡΑ	ΜΑΡΙΑ	ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Ακολούθησε δημόσια κλήρωση για την πλήρωση των παραπάνω μερίδων του Συνεταιρισμού, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του καταστατικού, έπειτα από 155 αιτήσεις που υποβλήθηκαν για εγγραφή νέων μελών και είναι κατά σειρά κλήρωσης οι εξής:

ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΣΕΙΡΑ
ΔΕΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	1
ΡΕΝΤΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	2
ΑΣΜΙΔΗΣ	ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	3
ΣΑΜΟΥΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	4
ΖΑΝΟΣ	ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	5
ΔΟΥΚΑ	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	6
ΦΕΓΓΑΡΙΔΗΣ	ΛΑΖΑΡΟΣ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	7
ΠΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	8
ΤΟΚΟΥ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ	ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ	9
ΚΑΡΑΤΖΙΩΤΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ	ΜΙΧΑΗΛ	10
ΚΟΡΩΝΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	11
ΤΣΑΚΑΛΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	12
ΒΑΓΕΝΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΧΑΡΙΤΩΝΑΣ	13
ΙΝΤΖΕΣ	ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	14
ΡΕΝΤΟΣ	ΦΑΝΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15
ΥΦΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	16
ΑΛΒΑΝΙΔΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	17
ΔΡΑΓΟΥΔΑΚΗ	ΑΘΗΝΑ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	18
ΚΟΥΤΡΟΥΔΗ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΘΟΥΚΙΔΙΔΗΣ	19
ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ	ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ	20
ΤΕΝΤΣΙΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	21
ΤΣΑΚΙΡΗ	ΣΟΦΙΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	22
ΑΧΤΣΕΛΙΔΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	23
ΠΑΡΑΣΧΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΗΛΙΑΣ	24
ΛΥΣΣΕΛΗΣ	ΑΓΓΕΛΟΣ	ΣΥΜΕΩΝ	25
ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	26
ΤΣΙΜΙΤΙΑΔΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	27
ΤΣΙΡΑΜΠΙΔΟΥ	ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	28
ΛΙΑΓΓΑΡΗ	ΠΑΡΘΕΝΑ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	29
ΜΠΑΛΤΖΙΔΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝΕΣΤΗΣ	30

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΕΛΙΣΑΒΕΤ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	31
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	32
ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ	ΑΝΔΡΕΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	33
ΒΟΣΚΟΣ	ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΗΛΙΑΣ	34
ΔΑΝΙΗΛΙΔΟΥ	ΔΗΜΗΤΡΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	35
ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ	ΗΛΙΑΣ	ΑΧΙΛΛΕΑΣ	36
ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ	ΙΟΡΔΑΝΗΣ	ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ	37
ΚΑΣΤΙΔΟΥ	ΡΕΓΚΙΝΑ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	38

4) Θέμα 4^ο: Ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Αραμπατζής Ιωάννης παρουσίασε στα μέλη της Γ.Σ. τον διοικητικό απολογισμό - δράσεις του 2013 ο οποίος εγκρίθηκε **ομόφωνα**, ως εξής:

α) Πραγματοποιήθηκε η επικαιροποίηση των στοιχείων του μητρώου όλων των μελών μας, δημιουργία ατομικών καρτελών και αποστολή ενημερωτικής επιστολής.

β) Προσλήφθηκε γραμματέας με σύμβαση έργου 2 x 4μηνες διάρκειας για τον παραπάνω σκοπό.

γ) Έγινε μετεγκατάσταση του γραφείου στο κτίριο του πρώην ΕΠΑ.Α. έπειτα από παραχώρηση του Δήμου και εξοπλισμός του με τα απαραίτητα έπιπλα και συσκευές (τηλέφωνο, φαξ, κ.α.).

δ) Πραγματοποιήθηκε επίσκεψη μελών του Δ.Σ. στη μελετήτρια μηχανικό του Συνεταιρισμού κα Τιμοσίδου Αλεξανδράκη Ελένη στην Καβάλα μαζί με τον δήμαρχο Προσοτσάνης, όπου έγινε ενημέρωση σχετικά με την πληρότητα του φακέλου μας και τον καθορισμό των επόμενων ενεργειών μας. Επιστημάνθηκε ότι θα απαιτηθούν ορισμένες επικαιροποιήσεις, συμπληρώσεις και διορθώσεις στις μελέτες μας.

ε) Επιλέχθηκε ο χωροτάκτης μηχανικός (έπειτα από κατάθεση δύο προσφορών από μελετητικά γραφεία) για τη σύνταξη των τευχών διακήρυξης της χωροταξικής μελέτης του Δήμου με έξοδα του Συνεταιρισμού. Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο γραφείο του δημάρχου με τον μελετητή για τον καθορισμό των επόμενων ενεργειών του Δήμου και του Συνεταιρισμού. Αναμένεται απάντηση από το Υ.Π.Ε.Κ.Α., στο έγγραφο του Δήμου που αφορά την έκταση της χωροταξικής μελέτης και κατόπιν θα προχωρήσουμε στην υπογραφή της σύμβασης.

στ) Ήρθαμε σε συνεννόηση με τον κτηνοτρόφο Χουσμεκιάρη Αντώνιο για την απομάκρυνση του ποιμνιοστασίου του από την έκταση του Συνεταιρισμού, μέχρι το τέλος του καλοκαιριού 2014, ενώ πλήρωσε τα έξοδα για την διοικητική αποβολή που του κάναμε στο παρελθόν. Όσον αφορά τους άλλους κτηνοτρόφους Γεώργιο & Αλέξανδρο Μουράτη εκδικάστηκε η αγωγή μας και αναμένουμε να καθαρογραφτεί η απόφαση για να επιδοθεί και να εκτελεστεί η αποβολή τους.

ζ) Ετοιμάσαμε την τροποποίηση του καταστατικού σύμφωνα με τις απαιτήσεις της νέας νομοθεσίας και σας το καταθέτουμε εκ νέου σήμερα προς ψήφιση, γιατί την πρώτη φορά μας επιστράφηκε πίσω από το Υπουργείο Οικονομικών με σημαντικές διορθώσεις.

η) Αξιοποιήσαμε το ταμειακό υπόλοιπο σε προθεσμιακό λογαριασμό με το υψηλότερο δυνατό επιτόκιο της αγοράς.

θ) Αναβαθμίστηκε η ιστοσελίδα για ενημέρωση των μελών μας.

Έπειτα, ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών για τα επόμενα βήματα που πρέπει να ακολουθήσει το Δ.Σ. προκειμένου να επιτευχθεί ο σκοπός του Συνεταιρισμού. Τέλος, εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία από τη Γ.Σ. η πρόταση του Δ.Σ. να δοθεί προθεσμία μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους στα μέλη που δεν έχουν εξοφλήσει τις οφειλές τους προς τον Συνεταιρισμό να το πράξουν. Σε διαφορετική περίπτωση θα προταθεί η διαγραφή τους στην επόμενη τακτική Γ.Σ.

Αφού δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση και υπογράφηκε το πρακτικό όπως ακολουθεί.

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.

Η Γραμματέας της Γ.Σ.

Παπαδόπουλος Κων/νος

Ζάμπα Αναστασία